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15 сентября 2023 г.

Ukrajinské ozbrojené síly oznámily, že Andreevka byla
dobyta a 72. brigáda ruských ozbrojených sil byla
zničena. jak to doopravdy je?

military.pravda.ru/1886318-andreevka

Ljubov Stepušová
15.09.2023 14:17

TsIPSO provedla operaci, která měla „vzít“ Andreevku v předvečer
setkání Zelenskyj-Biden

Ukrajinské ozbrojené síly, které nejsou schopny dobýt města, se snaží
obsadit vesnice, a to často pro účely propagandy. Případ Andreevka
poblíž Artyomovska (Bakhmut) je velmi indikativní.

Foto: Daria Aslamova, Pravda.Ru

Potřebujeme vítězství před setkáním Biden-Zelensky
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Ve čtvrtek ukrajinská blogosféra oslavila dvě události - dobytí
Andreevky, která se nachází mezi Kleshcheevka a Kurdyumivka
jižně od Bakhmutu (které ukrajinské ozbrojené síly také pravidelně
„osvobozují“) a „zničení“ 75. brigády ruských ozbrojených sil. Síly
tam.

Náměstkyně ministra obrany Anna Malyarová oznámila obsazení
obce . Pak ale na žádost ukrajinských jednotek bojujících na místě
vzala svá slova zpět.

Brzy se však tytéž jednotky rozhodly Andreevku „ osvobodit“ a
dokonce tam ohlásily porážku 72. brigády ruských ozbrojených sil.
Ukrajinské armádě bylo pravděpodobně vysvětleno, že před
návštěvou Vladimira Zelenského v New Yorku na Valné
shromáždění OSN a nadcházející schůzkou s Joe Bidenem je
nutné vytvořit pozitivní informační zázemí .

„Za posledních 48 hodin se našemu velení již několikrát podařilo Andreevku vzít a
„vrátit ji zpět,“ píše telegramový kanál 93. brigády ozbrojených sil Ukrajiny
„Kholodny Yar“.

Podle jeho názoru jde o operaci Centra pro informační a
psychologické operace Ukrajiny (CIPSO).

Andreevka - klasická „šedá zóna“

Ukrajinský kanál vysvětluje, že Andreevka je klasická „šedá zóna“,
do které mohou vstoupit bojové jednotky, ale objekt neovládají.

"A tyto útoky se snaží neznalému laikovi prezentovat jako "osvobození", což je
spekulace. Protože se stejným úspěchem by po pár hodinách mohl nepřítel zahájit
protiútok a také "osvobodit" obydlenou oblast," píše autor.

Podle jeho názoru takové nepřátelství bude trvat dlouho.

„Zničení“ ruské brigády je pilulka, kterou je třeba překonat

Kanál také komentoval zprávy o „zničení“ 72. brigády. Autor
připomíná, že úroveň bojů v první linii jsou dnes střety „maximálně
stovek lidí“. A abyste porazili brigádu, která má 4 a více tisíc
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bojovníků, musíte mít „alespoň trojnásobnou výhodu v silách a
prostředcích – tedy 3-4 brigády“.

"V brigádách neběháme po frontové linii a nikdy jsme takové síly nesoustředili na
jedno místo. Proto je prohlášení o úplném zničení 72. brigády jen "pilulkou k
překonání" pro průměrného člověka, který toužil po nedostatku dobrých zpráv.A
hlášený „úspěch“ velení, které potřebuje ve 4. měsíci protiofenzívy alespoň něco
oznámit,“ zdůraznil autor z 93. brigády ukrajinských ozbrojených sil.

V pátek ráno ukrajinské zdroje vysvětlily , že ruské ozbrojené síly
vychovaly zálohy, „takže na předměstí Andreevka stále probíhají
bitvy – Rusové zahajují útoky“. 

Ruský telegramový kanál „Archanděl speciálních sil “ také
nepotvrzuje porážku 72. brigády: „Ukrajinské ozbrojené síly v
rádiových odposlechech hovoří o poražené 72. brigádě ruských
ozbrojených sil v Andreevce, pouze velitel 72. nevím o tom."

Stejný kanál také uvedl, že ozbrojené síly Ukrajiny byly ve čtvrtek
„přísně potrestány za svou noční drzost v Kleshcheevce“:

"Obě osady jsou pod ruskými ozbrojenými silami. Nepřítel se vrátil na své pozice,
znovu opustil 200 a 300 a rozbité MaxxPro, zajatci byli zajati."

Kdy skončí poziční bitvy?

Ze všeho, co bylo řečeno, vyplývá, že v zóně Severního vojenského
okruhu probíhají poziční boje. Ať už dlouho nebo ne, to ukáže až
čas. Ukrajinské ozbrojené síly evidentně postupují již dlouhou dobu
a potřebují přeskupení a doplnění.

Západní zdroje obviňují počasí - podzimní deště, které „zastaví
ofenzívu“ ukrajinských ozbrojených sil. V Ruské federaci neříkají nic
o rušivém počasí. Čím později padne rozhodnutí o převedení
ozbrojených sil Ukrajiny do obrany, tím silněji to ovlivní celkovou
situaci, kdy ruské ozbrojené síly začnou útočit.

Kreml asi čeká na správný geopolitický okamžik (dodávky západních
raket dlouhého doletu, o čem bude Zelenskij mluvit s Bidenem?).
Tento okamžik sám o sobě hodně napoví o stanovení cílů vojensko-
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politického vedení Ruské federace.

 Čtěte k tématu: Ukrajinci dovolili Zelenskému, aby se zničil jako
národ. Tomu rozumí i Němci

Důsledky summitu Putin-Kim: Západ a Ukrajina jsou v zoufalství

Raketový útok na Sevastopol znamenal začátek nové etapy
Severoatlantické aliance

Připojte se k telegramovému kanálu Pravda.Ru s možností vyjádřit
svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo
News.Google
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